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2014 Referendum

SectorSEGVoteScotRegionWestminster Voting Intention2010 Westminster Vote2011 Holyrood VoteAgeGenderTotal

NorthMid
EastWestScotlanCentralSouthHighlan

ScotlanScotland andScotlanScotlands and
PrivatePublicDEC2C1ABNoYesdLothiandGlasgowFifeddIslandsSNPLDLABCONSNPLDLABCONSNPLDLABCON65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

2891872402453611604974251371661771651031176081366482121292127623812731065234121199234219161134595714351006Unweighted Total

291193230242370165510412145137131130129123123903695621011421674240112341592381042041541811681541455184881006Weighted Total

129839510015669873167152515949654033333726517722671326096010755690687060195225420Scottish National
44.3%43.1%41.4%41.3%42.2%41.9%17.0%76.6%48.9%37.9%39.0%45.6%38.0%53.0%32.5%37.2%90.1%12.6%12.4%4.6%81.9%29.4%27.8%11.7%76.5%14.9%25.3%9.1%36.8%36.7%49.8%40.7%45.4%41.4%37.6%46.2%41.8%Party

525646456937163222227322532202414371529616119101311124551383334311092105197Labour Party
17.8%29.0%20.0%18.6%18.8%22.4%32.0%5.4%15.3%20.1%24.6%19.4%25.2%16.0%19.7%15.5%0.9%13.3%72.2%7.5%2.8%21.4%49.4%8.7%3.7%19.2%52.0%4.4%25.2%24.4%18.2%20.5%19.9%7.0%17.8%21.6%19.6%

227141540177198171611107975216713359103359341712896325386Conservative Party
7.5%3.6%6.2%6.1%10.7%10.3%14.0%2.2%5.7%12.5%12.5%8.2%8.0%5.8%7.3%7.6%1.4%3.7%0.7%59.0%0.5%4.1%1.2%52.8%3.0%5.8%1.3%57.0%16.4%10.9%6.7%4.6%5.7%4.5%6.3%10.9%8.5%

6551213725625238161022523215-3315441161847201636Liberal Democrats
2.0%2.7%2.3%5.0%3.4%4.0%4.9%1.5%1.3%3.7%1.7%2.2%6.2%1.0%4.7%10.7%0.6%44.8%1.1%2.5%0.8%20.7%-2.3%0.8%24.6%1.7%4.1%5.5%3.6%0.3%4.7%2.9%4.8%3.9%3.3%3.6%

969484512*52663-2516-164-545--215610141125Green
3.2%3.2%3.8%1.8%2.2%2.3%1.0%2.9%0.2%3.7%1.4%4.9%4.9%2.3%-2.4%1.3%2.4%2.7%-0.4%8.1%1.8%-1.6%6.9%2.0%--1.3%0.8%3.2%3.9%6.9%2.6%2.3%2.5%

101449*1132215-11514121-237-222131369817UKIP
3.4%0.8%1.7%1.6%2.3%0.2%2.2%0.8%1.6%1.5%0.8%3.6%-0.9%0.8%5.3%0.2%7.8%0.3%1.3%0.6%-0.7%2.6%2.0%-0.8%2.4%1.0%0.6%1.5%0.9%2.3%4.4%1.7%1.7%1.7%

---*-1-1-----1--------1---1--1*---*11Other
---0.2%-0.4%-0.2%-----0.9%--------0.3%---0.3%--0.4%0.3%---0.1%0.1%0.1%

3420423939208627232322161314228135131617632113013221017202426193410733140Don't know
11.6%10.6%18.1%16.2%10.5%12.2%16.8%6.5%15.5%16.5%16.5%12.6%10.0%11.0%17.9%9.2%3.4%8.4%6.1%14.0%8.0%8.8%13.4%9.7%8.7%21.2%9.3%9.8%8.4%12.7%13.1%15.4%12.5%23.6%20.6%6.8%13.9%

301415223710621617644101121117491311613141241714141517171111493584None of these
10.2%7.0%6.5%9.1%9.9%6.3%12.1%3.9%11.5%4.1%3.4%3.4%7.7%9.0%17.1%12.0%2.0%7.1%4.5%11.1%4.9%7.5%5.6%12.2%3.7%7.4%7.3%13.2%6.7%9.4%9.2%10.0%7.4%7.5%9.5%7.1%8.3%

291193230242370165510412145137131130129123123903695621011421674240112341592381042041541811681541455184881006SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 2
Q2. Which of the following political parties do you trust the most with Scotland's National Health Service (NHS)?
Base : All Respondents
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